
 

 

 

屋内型キッズスペースの整備に関するアンケート調査結果 

 

１．調査の目的 

 屋内型キッズスペース整備の検討にあたり、子育て世帯の利用しやすい場所や良好施

設の事例、その他施設に求める要望等を収集する。 

 

２．対象者及び調査方法 

・子ども未来園（全 13園） 

・子育て支援センター、つどいの広場（全 3か所） 

・児童センター（全 6か所） 

・児童クラブ（全 12 か所） 

 

３．調査方法 

 子ども未来園は ICT システム「コドモン」を使用し保護者にアンケートを依頼、その他

の施設は窓口にアンケート用紙を設置し、調査期間中の施設利用者に記入を依頼した。 

 アンケートはいずれも無記名式とした。 

 

４．実施期間 

令和 5年 6月 29日（木）～令和 5年 7月 12日（水）（14日間） 

 

５．回答数 

628件 

 

６．内容 

全 6問 該当項目選択又は自由記述により回答 

 

【設問 1】 

屋内型キッズスペースを利用したことがありますか？ 

 ある 513 件（81.7%） 

 ない 115 件（18.3%） 
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利用した施設（自由記述、複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問 2】 

利用して良かった屋内型キッズスペースがあれば教えてください。（自由記述、複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問 3】 

利用してみたい屋内型キッズスペースがあれば教えてください。（自由記述、複数回答可） 
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日本モンキーパーク内施設（犬山市、民設民営）
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森のわくわくの庭（岐阜県養老市・輪之内市、民設民営）

利用してみたい施設 上位5施設
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ハシャギーノ（大口町、民設）
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利用して良かった施設 上位5施設
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利用した施設 上位5施設



 

 

【設問 4】 

犬山市内に新たに有料の屋内型キッズスペースができたら利用しますか？（一つを選択） 

 利用する  422 件（67.2%） 

 利用しない  32 件（ 5.1%） 

 わからない 168 件（26.7%） 

 無回答    6 件（ 1.0%） 

 

 

 

 

【設問 5】 

犬山市内のどの場所に屋内型キッズスペースがあれば利用しやすいと思いますか？(自由記述)  

 記述あり 496 件（79.0%） 

 記述なし 132 件（21.0%） 

 ○場所に関する記述 

  主なもの ・駅周辺 75 件（※1） 

       ・五郎丸地区、国道 41 号線沿い 74 件 

       ・どこでも良い、特定の場所はない 62 件（※2） 

       ・市体育館 57 件 

       ・羽黒地区 53 件 

       ・ヨシヅヤ・キャスタ 46 件 

       ・梅坪付近（スターバックス犬山梅坪店付近） 34 件 

       ・楽田地区 26 件 

       ・文化会館・南部公民館 16 件 

       ・犬山市役所 16 件 

       ・市民活動センターフロイデ 14 件 

 ○その他の記述 

  主なもの ・駐車場が広い 65 件 

       ・飲食店やスーパーなどの商業施設の近く 28 件（※3、4） 

       ・公共交通機関でのアクセスが良好 14 件 

       ・車でのアクセスが良好 14 件 

 
 ※1 犬山駅以外の駅を除いて集計した。なお、犬山駅以外の市内の駅の件数は次のとおり。 

犬山口駅（7）、羽黒駅（2）、楽田駅（5）、犬山遊園(1) 

 ※2 「駐車場が広ければ、場所はどこでも良い」と記載があった場合、場所に関する記述「どこでも良い、特定の場所はない」1 件

とその他の記述「駐車場が広い」1 件と集計した。 

 ※3 「ヨシヅヤ・キャスタ」など特定の商業施設が記載されたものは「飲食店やスーパーなどの商業施設の近く」には計上せず、

場所に関する記述として施設又は地名別で集計した。 

 ※4 「商業施設（飲食店やスーパーなど）との近辺又は併設」と同様の意見は、この【設問 4】の自由記述のほか、【設問 5】の自

由記述にもあった（飲食店の併設（38）、商業施設（スーパーなど）の併設・近隣（12））。詳細は【設問 5】に記載したとおり。 
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【設問 6】 

屋内型キッズスペースに関して意見がある場合は記入してください。（自由記述） 

 記述あり 356 件（56.7%） 

 記述なし 272 件（43.3%） 

 主なもの（意見の多かった内容を抜粋し掲載しています。） 

 ○整備の可否に関する意見 

 ・整備することに肯定的な意見 39 件 

 ・別の課題解決を優先すべきとの意見 5 件 

〈意見抜粋〉 

・犬山市にぜひ作って欲しいです！！近くに公園（車で行く距離）もなくて、子どもとたく

さん遊べる施設があるととても助かります。 

・近隣の市町には大変良い施設があり、犬山から遠征してます。ぜひとも早急に着工して

頂きたいです。 

・子どもが大きくなってしまうと遊びに行く機会が減ってしまうと思うので、早めにオー

プンしていただけると個人的には嬉しいです。 

・キッズスペースは魅力的ですが、既存の公園や保育園、幼稚園、児童館を整備するほうが

緊急性が高いと思われます。 

・土日が雨だと行きたくなるが、外で遊べる天候なら行かないので、市でキッズスペース

を新たに作る必要性を感じない。民間の施設や周辺自治体の施設を使えば十分。それよ

り木曽川沿いの緑地公園の遊具を充実させるなど市でないとできないところに力を入れ

てほしい 

 ○料金に関する意見 

 ・無料や低料金、市民優遇など、利用者の負担軽減を求める意見 129 件 

 ・その他の意見 3 件 

〈意見抜粋〉 

・市内の人は無料にして欲しいです。 

・なるべく低価格で利用しやすいところがいいです。 

・市内で有料でもいいけど、市民割があればよい。 

・基本有料だとしても、平日は無料や〇歳以下は無料などあると嬉しいです。 

・有料であれば 100～300円くらいだと利用しやすい。カフェ併設して欲しい。 

・価格（利用料）は、小学生がお小遣いでいけるくらい。500～1,000 円で半日遊べるとい

いかと思います。 

・利用料金とるなら、周辺自治体と合わせてほしい。 

・多少料金がかかっても良いので、室内でもたくさん走ったり体を動かしたりできる遊具

が充実していると嬉しいです。 

・無料のところは土日とても混み合うのであまり利用しない。 
 



 

 

 ○年齢によるエリア分けに関する意見 

 ・年齢によりエリア分けしてほしい 56 件 

 ・年齢で（完全な）エリア分けはしない方がよい 6 件 

〈意見抜粋〉 

・幼児向け、乳児向けなどエリア分けすることで怪我の危険性が減ると思うので分けてほ

しい。 

・他の屋内型施設を利用した際に、小学校高学年くらいの子供が小さい子供の近くではし

ゃいでいて怖いなぁと思うことがありました。年齢ごとに遊べるエリアがある程度区切

られていると、安心して遊べるかなと思います。 

・年齢でちゃんと利用する子どもが分けられて遊べるようにしてあると助かる。たまに外

の遊具で利用年齢に達していない子が利用していて、遊びにくいので、ある程度大きい

子（小学生以上のみとか高学年のみとか・・・）が気兼ねなく遊びまわれる所が欲しい。 

・遊べる年齢に応じてゾーン分けがあると安心できるが、兄妹が一緒にいられる場所、お

昼ご飯が食べられる場所もほしいです。 

・年齢別で部屋を分けている施設もあるが、年齢差のある兄弟姉妹がいるとどちらかのみ

でしか遊べなかったりして利用したいと思えなくなってしまう。 

 ○遊び場や遊具に関する意見 

 ・年齢制限無し又は対象年齢を広くしてほしい 33 件 

 ・遊具や遊びの充実（年齢別遊具、創作、イベントなど） 27 件 

 ・体を使って遊べる内容にしてほしい 22 件  

 ・広いスペースがほしい 21 件 など 

〈意見抜粋〉 

・幼児～小学生高学年までが楽しめる施設がいいです。 

・中学生くらいでも遊べたら良い。 

・お兄ちゃんお姉ちゃんがいると、年齢制限があると困る。 

・3 才未満と未就学児、小学生では遊ぶときの運動量も違うので、広々とのびのび遊べるス

ペ－スがほしい。また、絵を描いたり本を読んだりもできる部屋もほしい。 

・だいたい私１人で子ども 2 人を連れて行くので、だだっ広い所ではなく、目が届く範囲

の作りであれば、ありがたいです。 

・静と動の動き、どちらの遊びもできるようなコーナーがあると良い。 

・イベントなど、制作や体験があると嬉しい。 

・犬山は自然が豊かなので森を題材としていたり、木材のおもちゃがたくさんある施設に

なると良い。 

・屋内でも思いっきり体を動かして遊べる施設があるととても嬉しいです。 

・ある程度走り回ったりできるスペースを確保してほしい。あまり小スペースだと思いっ

きり遊べない。 
○ 



 

 

○施設の利便性など関する意見 

 ・広い駐車場の確保 54 件 

 ・飲食スペースの確保 46 件 

 ・飲食店の併設 38 件 

 ・見守りができるなど安心安全な設計や運営 19 件（※1） 

 ・おむつ台、授乳室、子ども用トイレなどの充実 16 件 

 ・スーパーなどの商業施設の近隣か併設 12 件 など 

〈意見抜粋〉 

・駐車場広めで、車で入りやすいとありがたい。 

・場所は特にこだわらないが、雨の日でも利用しやすいように屋根付き駐車場、もしくは

立駐だと利用しやすいです。 

・こまきこども未来館のように電車でも車でも行けると行きやすい。（立体駐車場があると、

雨でも濡れずに行けるため、より利用しやすい）また子供連れでも行きやすい飲食店も

近くにあると食事もできるためさらに行きやすい。 

・子供は遊べて、大人はリラックスしてみていられるような空間だと利用したいと思う。

カフェは絶対併設が良い。食べ物も少しなら持ち込めるようにしてくれると嬉しい。 

・大人が子どもの様子を見ながらお茶できるスペース欲しい。 

・子どもの遊び場ではあるが、親にとってホッとする場所であってほしい。 

・障害を持った子を連れていても安心して遊ばせられると良いです。他のお子さんに遠慮

してなかなか連れて行けないので。 

・犬山市らしさを出したバリアフリーなキッズスペース 

・小学生くらいも利用があるなら、保護者は必ず同伴で側について見守るようにしてほし

い。他施設で利用した際、小学生くらいになると、親同士は離れた所で話していて、子ど

もだけが走り回り、見ていて危ないと思ったことが何度もある為。 

・トイレやオムツ交換場所が広い。オムツの自販機があると助かります。 

・おむつ交換、着替え、授乳などがしやすいようにして欲しいです。 

・商業施設と隣接、または中にあると、子どもを遊ばせている間パパと交代で買い物でき

るので利用することがある。 

・飲食できるお店やお弁当販売、スーパーが併設されていると遊んでご飯まで済ませれる

ので助かります。 
● 

 ※1 「安全のために年齢によりエリア分けしてほしい」との意見は、年齢によるエリア分けに関する意見「年齢によりエリア分け

してほしい」に計上しており、この項目には計上していない。 
 

 


